



Hellenic Association
of Certified Fraud
Examiners
www.acfe.gr

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΣΕ ΤΑΚΤΙΚΗ ΓΕΝΙΚΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ

ΤΩΝ ΜΕΛΩΝ ΤΟΥ ΣΩΜΑΤΕΙΟΥ ΜΕ ΤΗΝ ΕΠΩΝΥΜΙΑ

«ΙΝΣΤΙΤΟΥΤΟ ΚΑΤΑ ΤΗΣ ΑΠΑΤΗΣ» – Hellenic ACFE

Κατόπιν απόφασης που ελήφθη από το Διοικητικό Συμβούλιο του Σωματείου με την επωνυμία «Ινστιτούτο κατά την Απάτης» (Hellenic ACFE), στη Συνεδρίαση που πραγματοποιήθηκε την 08/02/2017, καλούνται τα Μέλη του Σωματείου σε **Τακτική Γενική Συνέλευση, τη Δευτέρα 20 Μαρτίου 2017, ώρα 17:30 μ.μ., στο Συνεδριακό Κέντρο της Μεγάρου της ΕΘΝΙΚΗΣ ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΗΣ (Α.Ε.Ε.Γ.Α.), επί της οδού Λ. Συγγρού 103 – 105, 117 45, Νέος Κόσμος - Αθήνα**, για να αποφασίσουν επί των ακολούθων θεμάτων της Ημερήσιας Διάταξης:

1. Απολογισμός Πεπραγμένων 2016
2. Οικονομικός Απολογισμός 2016
3. Υποβολή και έγκριση της Έκθεσης της Εξελεγκτικής Επιτροπής προς την Τακτική Γενική Συνέλευση των Μελών
4. Απαλλαγή των μελών του Δ.Σ. από κάθε διαχειριστική ευθύνη για τα πεπραγμένα του έτους 2016
5. Αρχαιρεσίες για την Εκλογή Τακτικών και Αναπληρωματικών Μελών του νέου Διοικητικού Συμβουλίου, καθώς και Τακτικών και Αναπληρωματικών Μελών της νέας Εξελεγκτικής Επιτροπής και του Πειθαρχικού Συμβουλίου.

Σημειώνεται ότι η Γενική Συνέλευση βρίσκεται σε απαρτία όταν είναι παρόντα ή αντιπροσωπεύονται σε αυτήν περισσότερα των 3/5 από τα ταμειακώς ενήμερα Τακτικά Μέλη.

Στη Γενική Συνέλευση έχει δικαίωμα να συμμετάσχει και να ψηφίσει κάθε ταμειακώς ενήμερο Τακτικό ή Επίτιμο Μέλος. Κάθε Μέλος μπορεί να αντιπροσωπευθεί από ένα πληρεξούσιο Μέλος του Ινστιτούτου, κατάλληλα

εξουσιοδοτημένο, με Επιστολή φέρουσα την υπογραφή του Εντολέα. Κάθε Πληρεξούσιος μπορεί να αντιπροσωπεύει μόνο ένα Μέλος.

Σε περίπτωση που δεν υπάρξει απαρτία κατά την προαναφερόμενη ημερομηνία, η Γενική Συνέλευση θα συγκληθεί, χωρίς νέα πρόσκληση, τη **Δευτέρα 27 Μαρτίου 2017, την ίδια ώρα και στον ίδιο τόπο**, με τα ίδια θέματα Ημερησίας Διατάξεως.

Στην περίπτωση αυτή, η Γενική Συνέλευση συνεδριάζει έγκυρα όσα και αν είναι τα παρόντα μέλη.

Ο Πρόεδρος του Δ.Σ.

Ο Γραμματέας

Παναγιώτης Γεωργίου

Αναστάσιος Πανταζής

Στους συμμετέχοντες κατόχους Επαγγελματικών Πιστοποιήσεων CFE θα δοθούν Βεβαιώσεις για Αναγνώριση δύο (2) CPEs.